
議会報告会アンケート集計一覧（平成30年11月）
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1班 雲浜 20 24 18 90.0% 12 3 3 0 0 1 2 7 7 1 5 1 11 0 0 2 9 7 0 2 2 1 10 8 2 3 2 0 4 1 5 10 2 1 0 1 17 0 0 2 10 4 2 0 16 0 0 0 2

2班 遠敷 28 20 24 85.7% 23 0 1 0 1 3 6 8 5 1 6 0 12 3 1 7 10 10 0 4 2 2 16 12 9 4 1 0 3 0 10 12 2 0 0 5 19 0 0 4 11 9 0 4 19 0 0 0 1

3班 小浜 17 25 16 94.1% 14 0 2 0 0 3 6 5 2 0 1 1 11 3 0 1 4 8 2 2 4 2 3 11 6 2 4 1 3 2 6 9 1 0 0 3 13 0 0 0 11 5 0 1 13 0 1 0 1

4班 西津 19 20 19 100.0% 17 2 0 0 0 2 11 6 0 0 3 1 10 3 0 4 9 8 0 2 5 3 10 10 4 1 3 2 2 0 5 12 2 0 0 2 16 1 0 2 12 5 0 3 15 0 0 0 1

1班 加斗 20 28 19 95.0% 18 1 0 0 2 8 2 6 1 0 4 1 8 1 5 3 10 7 0 2 7 5 8 12 10 2 6 1 6 2 9 6 4 0 0 1 18 0 0 3 9 7 0 4 15 0 0 0 0

2班 国富 18 20 18 100.0% 15 0 3 0 1 7 7 3 0 0 3 1 11 1 1 3 4 10 1 3 0 4 12 7 8 3 6 0 0 0 3 10 5 0 0 3 15 0 0 0 14 3 1 2 14 1 0 0 1

3班 宮川 16 34 15 93.8% 11 3 1 0 3 4 6 2 0 0 2 3 6 2 0 5 7 5 2 1 1 1 6 7 4 2 4 1 0 3 1 8 4 0 2 3 10 1 1 0 8 5 2 5 8 0 0 0 2

4班 口名田 21 20 21 100.0% 20 1 0 0 0 4 3 9 4 1 5 1 9 5 0 5 10 7 2 2 3 3 6 11 5 2 3 2 3 4 6 13 2 0 0 1 20 0 0 2 12 5 2 4 14 1 0 0 2

1班 今富 55 41 47 85.5% 35 4 8 0 0 2 12 21 11 1 11 0 22 11 7 4 13 23 5 6 7 9 17 16 10 7 7 3 13 2 20 21 6 0 0 14 31 0 1 7 16 19 5 7 31 3 0 0 6

2班 松永 16 19 16 100.0% 9 5 2 0 1 1 8 4 2 0 1 0 11 4 0 0 8 7 0 1 1 4 6 7 5 1 4 0 2 1 9 7 0 0 0 3 12 0 1 1 8 6 1 2 11 2 0 0 1

3班 内外海 20 16 18 90.0% 15 0 3 0 1 5 2 7 2 1 5 0 6 3 2 2 5 9 0 4 0 5 8 8 6 4 3 0 7 1 2 13 3 0 0 3 15 0 0 1 13 2 2 2 12 0 0 1 3

4班 中名田 21 27 17 81.0% 16 1 0 0 1 3 9 2 2 0 1 0 13 3 0 0 9 5 0 3 1 3 6 10 1 2 7 1 2 0 6 6 5 0 0 1 14 2 0 4 6 6 1 1 13 1 0 0 2

271 294 248 91.5% 205 20 23 0 10 43 74 80 36 5 47 9 130 39 16 36 98 106 12 32 33 42 108 119 70 33 50 11 45 16 82 127 36 1 2 40 200 4 3 26 130 76 16 35 181 8 1 1 22

294 294 262 89.1% 232 16 14 1 11 67 91 75 14 3 42 2 141 33 28 43 92 121 20 29 34 47 100 139 74 55 47 12 33 9 96 130 31 3 2 24 211 6 5 89 75 47 31 ─ ─ ─ ─ ─ ─

-23 -14 2.4% -27 4 9 -1 -1 -24 -17 5 22 2 5 7 -11 6 -12 -7 6 -15 -8 3 -1 -5 8 -20 -4 -22 3 -1 12 7 -14 -3 5 -2 0 16 -11 -2 -2 -63 55 29 -15 ─ ─ ─ ─ ─ ─

報告会の回数開催時間 過去の参加（
前
回
５
月

）

今後のテーマ希望 議会だよりアンケート 性別 年齢層

※「報告会の適正回数」は平成30年春季から新規項目
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①議会だより

17% ②議会HP
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③依頼文書

47%

④議員

14%

⑤知人

6%
⑥その他

13%

議会報告会に参加したきっかけ

⑥その他 自由記述 （30名回答）

公民館から案内（有線など）、区長から依頼（区長会な

ど）、まちづくり協議会から案内 など



議会報告会アンケート集計一覧（平成30年11月）
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①毎回全て見

ている

33%

②部分的に見
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51%

③見たことが

ない

15%

④発行を知ら

ない

0%

無回答

1%
議会だより

①早い時間が

よい

16%

②この時間で

よい

81%

③遅い時間がよ

い…

④その他

1%

開催時間

①初めて

11%

②ときどき

52%

③毎回

31%

無回答

6%

過去の参加

③わかりにくかった 具体的内容（16名回答）

資料の読み上げだけのように思う。資料はパワーポイントで作成

し、スクリーンで説明してほしい、ゆっくり話してほしい、前回の回答

の資料も欲しい、資料のどこを説明しているかわからない箇所が

あった、市民の使わないような表現がある、質問に対して明確な回

答がなかった、資料のいったりきたりがわかりにくい、前回の回答

について資料がほしい、声が聞きにくかった。

⑩その他 （９名回答）

少子高齢化・人口減少対策、自然災害に対するまちづくり、自

然を活かした産業、鯖に関する取り組み、議会の役割・ミッ

ション、その時に重要な事項、耕作放棄地の管理

①１回
14%

②２回

73%

③３回

3%

④４回

1%

⑤その他
0%

無回答

9%

報告会の回数

④その他 （３名回答）

何時になっても仕事に左右される、終了時間を守って

ほしい、季節により変更する（夏：19：30～、冬（秋）：

19：00～）など

⑤その他 （１名回答）

回数にこだわる必要はない。


